
 
COMUNE DI GALLIO 

PROVINCIA DI VICENZA 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

N. 87 DEL 09.07.2010 

 

 
OGGETTO: FORMULAZIONE INDIRIZZI ALLA DELEGAZIONE TRATTANTE DI PARTE PUBBLICA 

PER LA RIPARTIZIONE DELLE RISORSE DECENTRATE ANNO 2010. 
 
L'anno 2010 (duemiladieci) il giorno 9 (nove) del mese di luglio, nella Residenza Comunale, convocata dal Sig. Sindaco, si è 
riunita la Giunta Comunale, con l'intervento dei Signori: 
 

 PRESENTE ASSENTE 
ROSSI PINO – SINDACO P  
POMPELE NATALE – VICE SINDACO P  
BAU’ MARIANO – ASSESSORE P  
DALLA BONA GIORGIO – ASSESSORE P  
LUNARDI PATRIZIA – ASSESSORE P  

 
Assume la presidenza il Sig. Rossi Pino in qualità di Sindaco pro tempore, assistito dal Segretario Sig. Graziani dott. Renato. 
 
Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, invita i membri della Giunta Comunale a prendere in esame l'oggetto sopra 
indicato. 
 
Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto. 

IL PRESIDENTE 
Rossi Pino 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Graziani dott. Renato 

 
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
 
Certifico io sottoscritto Segretario Comunale che copia della 
presente deliberazione viene oggi pubblicata all’Albo Pretorio sul 
sito informatico comunale, ove resterà per giorni quindici, con 
contestuale comunicazione ai capigruppo consiliari. 
Gallio, lì 15.07.2010 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Graziani dott. Renato 

 

 CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 
 
Decorso il termine di giorni dieci dalla pubblicazione, senza 
reclami od opposizioni, si certifica che la presente deliberazione è 
divenuta esecutiva il __________________. 
 
Gallio, lì __________________ 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
_____________________________ 

 
SI TRASMETTE PER L'ESECUZIONE ALL'UFFICIO:   
□ SEGRETERIA  
■ PERSONALE  
□ BIBLIOTECA 
□ COMMERCIO 
□ ANAGRAFE 
□ SERV. SOCIALI 

 

□ TECNICO URB. / LL.PP  
□ TECNICO MANUTENZIONI 
□ PATRIMONIO 
□ RAGIONERIA 
□ TRIBUTI 
□ P.L. 
 

  
 
 
 

Gallio, lì __________________ 
 

x IL SEGRETARIO COMUNALE 
Finco Eric 

 

  
□ COMUNICATA AL PREFETTO  
■ DI IMMEDIATA ESEGUIBILITA’ 
□ SOGGETTA A RATIFICA 
 

 
 
 



PROPOSTA  DI  DELIBERAZIONE 
 
Proponente: Il Sindaco 
 
 VISTI i vigenti CCNL  del Comparto Regioni e Autonomie Locali; 

 VISTA la deliberazione di Giunta Comunale n. 74 in data 11.06.2010, di nomina della 
delegazione trattante di parte pubblica così composta: 

Presidente della Delegazione: 
- Graziani Dott. Renato:  Segretario del Comune di Gallio 

Componenti: 
- Rossi rag. Manuela:  Istruttore Direttivo presso l’Ufficio del Personale 

 
 TENUTO conto che la Giunta Comunale svolge, in sede decentrata, un ruolo analogo a quello 
svolto a livello nazionale del Comitato di settore, e dunque formula indirizzi alla delegazione trattante di 
parte pubblica per lo svolgimento delle trattative in sede di contrattazione decentrata integrativa; 

 CONSIDERATO che occorre provvedere alla formulazione degli indirizzi alla delegazione 
trattante di parte pubblica per la ripartizione delle risorse decentrate anno 2010; 

   PRECISATO che il presente provvedimento riveste natura di atto di mero indirizzo per il quale 
non si richiede il preventivo parere di regolarità tecnica di cui all’at. 49, comma 2, D.Lgs 267/2000; 

 VISTO il Testo Unico degli Enti Locali, D.Lgs. 267/2000; 

 TUTTO ciò premesso: 

         
LA GIUNTA COMUNALE 

 
 VISTA la sovra esposta proposta di deliberazione; 
 CON voti unanimi favorevoli, legalmente espressi: 
 
 

DELIBERA 
 
Per quanto in premessa esposto che si intende integralmente richiamato e trascritto nel presente 
provvedimento:  
 
1. di stabilire che, in sede di contrattazione decentrata integrativa per la ripartizione del fondo 

incentivante di cui all’art. 15 CCNL 1.04.1999 e s.s.m. e i., anno 2010, la delegazione trattante di 
parte pubblica si attenga alle seguenti linee di indirizzo: 

a. alla valorizzazione della professionalità dei dipendenti mediante programmazione di 
progressioni economiche orizzontali per le Categorie D B e C, tendendo conto della necessità 
di garantire alle predette progressioni carattere rigorosamente selettivo-meritocratico, e che 
le stesse dovranno premiare non oltre sei dipendenti aventi diritto a partecipare alla 
selezione. Le predette progressioni avranno effetto a seguito di valutazione delle prestazioni 
e dei risultati raggiunti nell’intera annualità 2009 ed avranno decorrenza dalla data di 
stipulazione definitiva dell’accordo; 

b. Alla promozione della produttività dei dipendenti, ancorata al riscontro, accertato dal sistema 
di valutazione, di apprezzabili risultati aggiuntivi rispetto al risultato atteso dalla normale 
prestazione lavorativa. 

c. All’individuazione delle risorse per remunerare le prestazioni riferite a rischio, reperibilità, 
orario festivo, etc. 

d. All’individuazione, nel rispetto delle finalità legislative, dei criteri e delle modalità di riparto 
delle risorse destinate all’incentivazione del personale degli uffici tecnici di cui all’art. 92 del 
D.Lgs n. 163/2006, così come da ultimo modificato con D.L. N. 185/2008 come convertito in 
L. n. 2/2009 e all’incentivazione del personale che si occupi dell’accertamento di maggiori 
introiti ICI. 

2. Di dichiarare, con separata ed unanime votazione favorevole, la presente deliberazione 
immediatamente eseguibile. 

 
 


